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Klaus Schwab chce zakázat lidem prát kalhoty častěji než
jednou za měsíc

badatel.net/klaus-schwab-chce-zakazat-ludom-prat-nohavice-castejsie-ako-raz-za-mesiac

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Světové ekonomické fórum (WEF)
Klause Schwaba vydalo pokyny týkající se toho, jak často by měla mít
veřejnost možnost prát si oblečení, včetně spodního prádla a oblečení
do tělocvičny.

WEF již vyzvalo poslušné vlády, aby nasměrovaly své úsilí směrem do
budoucnosti, ve které budou pro občany zavedena omezení na
kupování jen malého počtu nových kusů oblečení ročně.

Podle Schwaba aktuální hrozba klimatických změn znamená, že lidé už
nemají mít právo nosit vyprané a čisté oblečení v rozsahu, v jakém si
smyslí.

Schwabove Světové ekonomické fórum (WEF) s odvoláním na novou
studii naléhá na vlády, aby zakročily vůči lidem, kteří si perou džíny a
kalhoty více než jednou za měsíc a svetry více než jednou za dva
týdny.

Nevěříte, že takové věci v současnosti řeší globalističtí miliardáři? Tak
se podívejte na následující video Světového ekonomického fóra:

WEF odhaduje, že světový módní průmysl vyprodukuje každý rok 92
milionů tun textilního odpadu. Lidé proto musí snížit toto množství tím,
že budou nosit špinavé oblečení namísto toho, aby jej po použití
vypraly.

„Velké části z tohoto odpadu by se dalo předejít, kdybychom naše
oblečení nosili déle,“ uvádí Světové ekonomické fórum.
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„Neexistuje způsob, jak zajistit,
aby vaše oblečení vydrželo
věčně. Jeho trvanlivost však do
určité míry závisí na kvalitě
látky a na tom, jak dobře je
vyrobeno.“

Jedna studie například zjistila,
že při správné péči nošením
svetru čtrnáct dní mezi praním
můžete zdvojnásobit jeho
životnost ze sedmi let v
průměru na téměř 15.“

Ve své bezbřehé aroganci globalističtí miliardáři a neoliberální politici
běžně využívají soukromá letadla, se kterými přilétají na každoroční
konferenci organizace v Davosu, čímž se do životního prostředí uvolní
více uhlíku než vyprodukuje průměrná rodina během celoživotního
praní svého oblečení.

Světové ekonomické fórum však důsledně bojuje proti všem snahám,
které zahrnují zrušení výhod a privilegií pro miliardáře a elity. Svou
environmentální politiku zaměřují výlučně na zbavení základních práv
běžných občanů, které považují za méněcenné.

Mezitím Klaus Schwab odstartoval další výroční setkání „ nových
šampionů “ pod názvem „Summer Davos“ (Letní Davos) v čínském
Dalianu.

Během otevíracího plenárního zasedání Schwab pochválil Čínu za její
hospodářskou politiku a zároveň poblahopřál všem zúčastněným na
akci za zastupování „nejvýraznějších talentů z obchodu, vládního
sektoru, akademické obce a občanské společnosti“.
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Ve svém krátkém úvodním prohlášení nikým nevolený globalistický
zakladatel WEF uvedl, že účastníci musí „podporovat spolupráci“ , aby
poháněli ekonomický růst a vytvořili odolnější budoucnost.
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